



EDITAL DE BOLSA DE EXTENSÃO

Edital Prosis 14/2019

A Pró-reitoria de Sustentabilidade e Integração Social (PROSIS), no uso de suas atribuições estatutárias, resolve: tornar pública a retificação do item 14.1 do Capítulo 14, que dispõe sobre o Cronograma, que passa ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Data limite para submissão de propostas - 07 de julho de 2019

Leia-se:

Data limite para submissão de propostas - 10 de julho de 2019

As demais datas previstas no cronograma estão mantidas.

Itabuna, 05 de julho de 2019.

Sandro Augusto Silva Ferreira

Pró-Reitor de Sustentabilidade e Integração Social
Nomeado pela Portaria 822/2017